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Pauta da 3ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 11/03/2025 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

Projeto de Lei n° 08/25, EMENTA: Dispõe sobre o reajuste salarial dos professores 

efetivos da rede municipal de ensina e dá outras providências.   

Autoria: Poder Executivo 

 

Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO e dá outras providências.  

Autoria: Vereador Sílvio de Souza Andrade. 

 

 

REQUERIMENTO Nº 48/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, Juntamente ao senhor José Maciel da Silva 

– Secretário de Esportes, a construção de um campo de futevôlei no município de 

Poção;  

 

 

REQUERIMENTO Nº 51/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente a senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde, a implantação de uma sala de 

imobilização junto a sala de Raio-X no Hospital São Sebastião.  

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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REQUERIMENTO Nº 62/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, a Secretária de Saúde – Aline 

Cordeiro de Vasconcelos e a Secretária de Assistência Social – Paula Riberta, a 

destinação de profissionais da área de educação física e enfermagem para a 

realização de atividades físicas diárias aos usuários do serviço de convivência e 

fortalecimento de vínculos.  

 

REQUERIMENTO Nº 64/2025 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e órgãos responsáveis, a 

manutenção da estrada que liga o Sitío Mancambira ao Sítio Deserto.  

 

           

Projetos de Lei: 

 

 

Segunda votação - Projeto de Lei n° 01/25, EMENTA: Dispõe sobre o uso obrigatório 

de equipamentos de contenção para a circulação de cães em espaços públicos no 

município de poção e dá outras providências.  

Autoria: Vereador Sílvio de Souza Andrade. 

 

Segunda votação - Projeto de Lei n° 02/25, EMENTA: Institui o “dia municipal do 

evangélico” e o evento cultural “dia do evangélico” no município de Poção e dá 

outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria Cândido de Freitas. 

 

Segunda votação - Projeto de Lei n° 03/25, EMENTA: Fixa Gratificações para o 

Agente de contratação, pregoeiro e membros de equipe de apoio no âmbito da 

Câmara Municipal de Poção; Revoga-se a Lei 733/2017 e dá outras providências.  

Autoria: Mesa diretora da Câmara Municipal de Vereadores. 

 

Segunda votação - Projeto de Lei n° 04/25, EMENTA: Concede reajuste geral aos 

vencimentos dos servidores públicos efetivos e comissionados da Câmara Municipal 

de Vereadores de Poção.  

Autoria: Mesa diretora da Câmara Municipal de Vereadores. 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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Primeira votação - Projeto de Lei n° 05/25, EMENTA: Institui a “Semana Municipal 

de prevenção e combate aos mosquitos transmissores do Vírus da dengue, Zika e 

Chikungunya” no âmbito do município de Poção e dá outras providências.  

Autoria: Vereador Caique Alberto de Oliveira Gerônimo.  

 

Primeira votação - Projeto de Lei n° 06/25, EMENTA: Fixa o valor do salário 

mínimo dos servidores municipais e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo 

 

Primeira votação - Projeto de Lei n° 07/25, EMENTA: Cria a política Municipal de 

Segurança Alimentar e Nutricional do Município de Poção, estado de Pernambuco, 

formada pelos componentes do sistema nacional de segurança alimentar, bem como 

define os parâmetros para elaboração do plano municipal de segurança alimentar e 

nutricional e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo 

 

Requerimentos: 

 

REQUERIMENTO Nº 27/2025 – O vereador Silvio Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente ao senhor Genailson Batista  - 

Secretário de Obras e Urbanismo, o calçamento do Loteamento do Senhor Zé dos 

Brincos.  

 

REQUERIMENTO Nº 28/2025 – O vereador Silvio Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, a construção de uma creche no município.  

 

REQUERIMENTO Nº 30/2025 – A vereadora Iza Gabriela, requer Voto de Pesar 

pelo falecimento do Senhor Paulo Frassinete Duarte Cavalcanti.  

 

REQUERIMENTO Nº 38/2025 – Os vereadores José Gleison e Napoleão Cordeiro 

solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e aos demais órgãos 

responsáveis a ampliação e melhoria da iluminação do cemitério de Gravatá dos 

Gomes. 

 

REQUERIMENTO Nº 39/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, Projeto de Lei dispondo sobre a redução 

da carga horaria de servidores públicos municipais de poção que possuem filhos com 

transtornos do espectro autista (TEA) ou outras deficiências, e dá outras 

providências.  
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REQUERIMENTO Nº 40/2025 – O vereador Caique Alberto solicita a 

Excelentíssima Aline Cordeiro de Vasconcelos – Secretária de Saúde deste 

Município, a elaboração e encaminhamento para esta Casa do plano de cargo e 

carreira dos agentes comunitários de saúde.  

 

REQUERIMENTO Nº 42/2025 – O vereador José Gleison solicita ao Excelentíssimo 

Prefeito João Guilherme, juntamente com a senhora Paula Roberta – secretária de 

Assistência Social, encaminhe Projeto de Lei com reajuste dos salários dos 

visitadores do programa criança feliz da secretaria de assistência social.  

 

REQUERIMENTO Nº 43/2025 – A vereadora Jaciene Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e aos demais órgão responsáveis, a limpeza 

e manutenção do curral de gado, onde acontecia a feira do gado, como também a 

limpeza do antigo matadouro no bairro do prado.  

 

REQUERIMENTO Nº 44/2025 – A vereadora Jaciene Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e aos demais órgão responsáveis, a 

instalação de iluminação no monumento dos Conselheiros Tutelares.  

 

REQUERIMENTO Nº 45/2025 – As vereadoras Iza Gabriela e Jaciene Freitas 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, a destinação de aparelho 

telefone ou telefone móvel para a coordenadoria da mulher do município.  

 

REQUERIMENTO Nº 46/2025 – O vereador Cledson Oliveira solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, a criação de um cadastro imobiliário com 

uma equipe de topografia, para cadastrar as residências com um valor IPTU justo, 

como também a revisão do regimento que versa sobre o parcelamento de solos, 

especificadamente na parte que trata sobre a área mínima para desmembramentos 

de lotes;  

 

REQUERIMENTO Nº 47/2025 – O vereador Cledson Oliveira solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme a implantação da Coordenadoria 

LGBTQIAPN+ no município.  

 

REQUERIMENTO Nº 49/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, Juntamente a Secretaria de Administração 

do município a instituição da Guarda Municipal, através de concurso público, 

conforme a Lei Municipal n° 683/2015.   
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REQUERIMENTO Nº 50/2025 – A vereadora Jaciene Freitas requer voto de 

aplausos para a Senhora Carla Correia, Coordenadora de Políticas Públicas Para 

Mulheres do Município.  

 

REQUERIMENTO Nº 52/2025 – O vereador Caíque Alberto solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente a Secretaria de Administração 

do município, a criação de um plano de cargo e carreira para os servidores 

municipais que ainda não possuem este benefício.   

 

REQUERIMENTO Nº 53/2025 – A vereadora Jaciene Freitas requer voto de 

aplausos para o Senhor Mauro Nunes, ex-secretário de Obras do município.   

 

REQUERIMENTO Nº 54/2025 – O vereador Caíque Alberto requer voto de 

aplausos para os organizadores do Bloco Devendo e Luxando.  

 

REQUERIMENTO Nº 55/2025 – O vereador José Gleison solicita ao Excelentíssimo 

Prefeito João Guilherme e demais órgãos responsáveis a construção asfáltica na 

entrada da Aldeia Pão de Açúcar, da residência do Senhor Expedido até a residência 

do Senhor Neném do Rádio.   

 

REQUERIMENTO Nº 56/2025 – O vereador Cledson Oliveira requer voto de 

aplausos para a professora Janete Ribeiro pela conquista do título de Doutora.  

REQUERIMENTO Nº 57/2025 – O vereador Silvio Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, juntamente a senhora Aline Cordeiro de 

Vasconcelos – Secretária de Saúde, a aquisição de 2 (dois) veículos. Um para 

atendimento de fisioterapia, e o outro seja disponibilizado para as pessoas que saem 

do município para realizarem perícias médicas.   

  

REQUERIMENTO Nº 58/2025 – O vereador Silvio Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, a construção de uma Quadra Society no 

Município.  

 

REQUERIMENTO Nº 59/2025 – Os vereadores José Gleison e Silvio Andrade 

solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e aos demais órgãos 

responsáveis a conclusão de todo o saneamento da cidade de Poção-PE.   
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REQUERIMENTO Nº 60/2025 – O vereador Silvio Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme, junto a Secretaria Municipal de Saúde, a 

implantação da sala de Raio-X no Hospital São Sebastião.   

 

REQUERIMENTO Nº 61/2025 – A vereadora Iza Gabriela solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme e órgãos responsáveis, a criação de um 

plano de recomposição da aprendizagem para as turmas do 2° ao 9° ano, com foco 

em habilidades estruturantes de linguagem e matemática.   

 

REQUERIMENTO Nº 63/2025 – O vereador José Gleison solicita ao Excelentíssimo 

Prefeito João Guilherme e ao Secretário de Obras – Genailson Batista, a construção 

de passagem molhada nos sítios de Lagoa Seca e Saco.  

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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